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الجحيم حقيقية، لقد ذهبت الى هناك!
هذه شهادة فتاة تبلغ من العمر 15 عاما ترعرعت في عائلة مسيحية. انجرفت مؤخرا في طريق خطأ، لتجد نفسها فريسة المخدرات، والموت، واُرسلت الى الجحيم. لحسن الحظ لقد أعطيت فرصة أخرى ومُهمة للعودة وتحذير المفقودين والمُرتدين والفاترين في رسالة عاجلة. 
 (مأخوذة من وعظة)

ليبارككم الرب اخوتي واخواتي، اود منكم ان تفتحوا كتابكم المقدس على يوئيل 2: 28
" ويكون بعد ذلك انّي أسكب روحي على كل بشر، فيتنبأ بنوكم وبناتكم، ويحلم شيوخكم احلاما، ويرى شبابكم رؤى"

اسمي جينيفر بيريز وعمري 15 سنة. من الصعب لمراهقة مثلي أن تاتي اليكم وتعترف بخطيئتها. لكن بمعونة الروح القدس، سوف يساعدني، ويعطيني القوة التي احتاج. اولا اود القول ان هذا الاختبار هو لشرف ومجد ربي يسوع المسيح.  ان هذا دس، سوف يساعدني، ويعطيني القوة التي احتاج. تكم، ويحلم شيوخكم احلاما، ويرى شبابكم رؤى"

























لا اريد أن اتحدث عن مذهب او عقيدة ولا حتى ان اعمل عقيدة جديدة، أريد فقط ان اخبركم بما رأيت وسمعت واحسست. 
أود ان اخبركم قليلا عن عائلتي. والداي مسيحيان، علّماني دائما تعاليم جيدة، وطريق الرب يسوع. اصبحت مسيحية حقيقية قبل 3 سنوات، عندما قبلت الرب يسوع مخلص لحياتي مع الاخ نيكي كروز. سرت في طريق الرب لمدة سنتان، لكن عندما بدأت في المرحلة الثانوية المدرسية، اصبحت متمردة وحدت عن طريق الرب. تمردت على اهلي واصبحت اتعاطى المخدرات. لقد علمني اصدقائي كيف اقوم بذلك. 

اعتقدت اني كنت مسيحية حقيقية وبذلك استطيع ان اجعل اصدقائي مسيحيين ايضا. لكن على العكس فقد قادوني الى العالم. لقد تمردت على والداي لكنهم اعتقدوا ان هذا شيء طبيعي  بسبب مرحلة المراهقة. لكن في الحقيقة كان ذلك تاثير المخدرات. دخلت فيَّ ارواح شريرة، كان هذا عندما تمردت على والداي. كانا صارمان معي، لم يجعلاني ابدا اذهب اي مكان، ولا حتى قضاء ليلة في منزل احد اصدقائي. كان عليّ ان اعمل ما اريد سرقة او من وراء ظهرهما. كنت لا اذهب الى المدرسة. حتى وان ذهبت اذهب بصعوبة لانه شيء علي القيام به. وصلت الى مرحلة الادمان، لكن الرب حررني من كل هذا. فكما قلت: لقد كنت مسيحية.
لقد بدأ اختباري في 2 ايار 1997. كان عندي صديق عادي، ليس مقرب مني وقد كان يعرف ذلك.اعتقدت اني احاول التعرف اليه اكثر لكن في الحقيقة لم اكن اعرف حقا من هو. ذات ليلية، اتصل بي وسالني ان كنت اود الذهاب الى مكان ما. لم يكونا والداي في المنزل. لقد كانا في اجتماع صلاة مثل كل يوم جمعة. قلتُ لهما اني اريد البقاء في المنزل لاني اشعر بالمرض. كذلك كنت غاضبة منهما لانني خططت تلك الليلة ان اخرج مع صديق اخر لكنهما رفضا. لذا طلبت منهما البقاء في المنزل وسمحا لي. عندما ذهبا الى اجتماع الصلاة اتصل بي صديقي وقال لي:" لماذا لا نذهب الى مكان ما؟" فكرتُ في نفسي:" لا اريد ان اكون غير مطيعة لوالداي، لكن اذا خرجت خلسة لن يعلما ابدا" وهذا ما قمتُ به. 

 في تلك الليلة عندما وصل والداي الى المنزل وذهبا للنوم، كنت مستعدة تماما للتسلل من المنزل، اتصلتُ بصديقي وطلبت منه ان ينتظرني على حافة الطريق. قلتُ له ان لا يمر بجانب المنزل لانه قد يوقظ والداي ويفسد الامر. لذا وضعت بعض الوسادات اسفل الغطاء وتسلقت خارج النافذة. انا اسكن في منزل مكون من طابقين، كل نوافذ المنزل مثبتة بمسامير الا نوافذ غرفتي لان والداي كانا يثقان بي كثيرا. استغليت ثقتهما بي. بما انني اسكن في الطابق الثاني من المنزل، كان على ان اقفز من فوق الى الارض. كان الرب قد خطط لكل شيء لانه كان من الممكن ان اكسر قدمي وبذلك لن اقوم بما خطط الله لي. 
مشيت عبر الشارع اذ بصديقي هناك. عندما نظرت الى السيارة وجدت 3 شباب و فتاة. فكرت في نفسي: " لن اقوم باي شيء، ساتناول المخدرات والكحول فقط". لكن بما ان هناك 3 شباب و فتاة ربما يستغلونني لكن بالرغم من ذلك ركبت السيارة وغادرنا المكان. عندما تحدثت في الهاتف مع صديقي قبل ذلك قال لي اننا سنذهب في جولة حول المدينة فقط، فقلت: موافقة، سيكون ذلك مسليا"، لهذا وافقت على الذهاب. لم اعتقد ابدا انه سياخذني الى فندق صغير. 
عندما وصلنا الى هناك، طلبوا منا النزول امام غرفة الغسيل التابعة للفندق. اخبرونا ان ننتظر هناك لانهم ذاهبون لاحضار صديق اخر. وافقت على البقاء لكنني لاحظت انهم ذهبوا ليحجزوا غرفة في الفندق. عندما عادوا دخلنا جميعا الغرفة. فقالوا لنا: " لا تقلقوا، ثقوا بنا! لن نقوم باي عمل يضركم، سننتظر صديق اخر ثم نغادر جميعا". وثقت باصدقائي اعتقادا مني انهم لن يقوموا باذيتي. لكن في الحقيقية لم اكن اعلم من كانوا اصدقائي. 
في البداية كنا نتحدث فقط، فقلت لهم:" لماذا لا نحضر شيئا نشربه بينما ننتظر الصديق القادم؟" فغادرنا انا وصديقي الغرفة، وذهبنا الى مطعم صغير مقابل الفندق. اشترينا ثلاث علب مشروبات غازية وعدنا الى الغرفة. بدأوا يسكبون المشروب في كؤوس. لم يكن معهم اي حقيبة او شيء مشبوه يجعلني أعتقد انهم سيضعون شيئا ما في كأسي او يقومون بعمل ما ضدي. كل شيء بدا طبيعي. 
ذهبت الى الحمام لترتيب شعري  وعمل اشياء خاصة بالبنات، عدتها بعدها الى الغرفة ووجدت كاسي جاهزة للتقديم. وضعت علكة وفراولة في فمي وشربت ما اعتقدته مشروب غازي. بعد ذلك لا اعرف ما حصل.   
عندما استطعت الرؤية، شعرت بروحي تخرج من جسدي. كنت في المستشفى ورايت الممرضات والاطباء حولي. عندما كنت خارج جسدي رايت جسدي ممدا على السرير. عندما تنظر في المراة ترى انعكاسا للاشياء، لكني لم ارى انعكاسا لنفسي، رايت نفسي كما انا ممددة على السرير. عندما التفتُ حولي، رايت رجلان مرتديان ملابس حمراء، قالا لي: " تعالي لطريقنا" ، وامسك كل واحد بيد من يداي. 

اخذاني الى مكان ما، عندما نظرت لأعرف اين انا، وجدت نفسي في السماء! اول شيء رأيته كان حائط كبير ضخم. كان ابيض اللون وممددا لا نهاية له. في وسط الحائط كان هناك باب طويل، لكنه كان مغلق. 
تحدث موسى في العهد القديم عن تابوت العهد، ووصف شكله وخصائصه. تذكرت ذلك لان الحائط الذي رايته كان يشبهه. بجانب الباب كان هناك كرسي كبير وعلى يمينه  كرسي اخرى اصغر منه حجما. بدا وكانهما مصنوعان من الذهب. على يميني كان هناك باب اسود كبير، كانت ظلمة حوله، لكني عرفت انه باب من مقبضه. كان باب بشع. اما على يساري فكانت هناك الجنة، يوجد فيها اشجار وسيل ماء كريستالي عذب وعشب. كان مكان يبعث السلام والهدوء. لكن لم يكن هناك احد فيه. 

نظرت فرأيت الآب السماوي امامي، لم استطع رؤية وجهه بسبب مجده الذي كان عظيما مشعا ينير كل السماء. مجده جعل كل شيء منير. لم يكن هناك شمس ولا قمر ولا نجوم، كان هو النور. لقد رايت جسده، كان مع الابن، كانا واحد داخل الاخر، كانا معا، تستطيع رؤية  الفصل بينهما لكنهما كانا واحد داخل الاخر. لقد كانا معا. 

على يمينهم كان هناك ملاكان، جبرائيل وميخائيل. لقد عرفت اسمائهما لانها كانت مكتوبة على جباههم من ذهب.

عندما كنت امام الآب السماوي شعرت باني قذرة، سقطت على ركبتي وبكيت. كنت خجلانة من نفسي. مع انه كان باستطاعتي رؤية وجهي الملاكين الا انني لم ارد ذلك بسبب العار الذي شعرت به. وهكذا اراني الرب شريط فيلم عن حياتي، من البداية حتى الان. قال لي ان الجزء الاهم هو حياتي والاعمال التي قمت بها بعد الخلاص. قلت لاصدقائي اني مسيحية لكن حياتي كانت عكس ذلك. وقال لي اني كنت معدة للذهاب للجحيم. 

جاء الملاك جبرائيل وامسكني من يدي، اخذي الى ذلك الباب الاسود البشع الذي لم ارد حتى ان انظر اليه. حاولت ايقاف نفسي لكني كنت في الروح. ودخلنا ذلك الباب حيث كانت ظلمة كاحلة تعم المكان، لم استطع حتى رؤية نفسي من شدة الظلمة. ثم بدانا نسقط الى اسفل بسرعة عالية جدا. وكلما نزلنا الى اسفل تزداد الحرارة بشدة. اغلقت عيني لاني لم ارد ان ارى اين كنا.

عندما توقفنا فتحت عيني، اذ بي اقف على شارع ضخم. لم اعرف الى ان يقود ذلك الشارع. لكن اول شيء شعرت به هو العطش. كُنت شديدة العطش. بقيت طوال الوقت اقول للملاك: " انا عطشانة، انا عطشانة" لكن بدا كانه لم يسمعني حتى. بدات ابكي لكن سرعان ما تبخرت دموعي عندما وصلت الى وجنتي. كانت هناك رائحة كبريت مثل الاطارات المشتعلة.  حاولت اغلاق انفي لكن الوضع كان يزداد سوءا. حواسي  الخمسة كانت قوية جدا لاني عندما كنت احاول تغطية انفي كنت اشم رائحة الكبريت اكثر. كذلك الشعر القصير على ذراعي اختفى. شعرت بالحرارة. كان الجو حارا جدا. 

عندما بدأت النظر حولي، رايت اشخاص يتعذبون من قِبل الشياطين. كان هناك شابة تعاني لان الشيطان يعذب فيها. كان بقطع راسها ويطعنها بالرمح الذي معه في كل مكان فيها. لم يهتم لها. فقد كان يطعنها في عيونها، جسدها، رجليها، يداها ثم يُعيد راسها الى جسدها ويتابع الطعن. كانت تصرخ صرخات عذاب اليمة.

ثم رأيت شيطان اخر يعذب شاب عمره بين 21 و 23 سنة. كان هناك سلسلة في عنق الشاب وكان يقف اما حفرة نار. كان الشيطان يطعنه برمحه في كل مكان في جسمه. ثم يمسك بشعره والسلسلة التي في عنقه ويلقي به في حفرة النار. ثم يثخرجه ويطعنه مرات اخرى وهكذا. كان الامر مستمرا وكل مرة يخرج الشاب من النار كنت اسمع صرخاته الاليمة. حاولت تغطية اذناي كي لا اسمع الصوت الفظيع لكن لم يجدي نفعا، فحاسة السمع كانت قوية جدا.

نظرت الى شيطان اخر، كان قبيح جدا، الشيطانيين الاخرين كانا قبيحان لكن هذا كان الاقبح. كانت ملامحه مثل عدة حيوانات مختلفة. لا استطيع حتى ان اصف ذلك بالكلمات. كان يتجول بين الناس ويخيفهم. كانوا يرتعبون خوفا منه. 

ثم رايت شيطانا اخر، كان هذا الشيطان جميلا جدا، بدا وكانه ملاك لكنه لم يكن كذلك. ان الفرق بين الملائكة والشياطين ان الملائكة مطبوعة اسمائهم من ذهب على جباههم. 

بعد ذلك نظرت الى الملاك جبرائيل، كان ينظر الى اعلى. اعتقدت انه لا يريد ان يرى عذاب الناس في الجحيم. فكرت في نفسي: " لماذا ما زال هنا؟ انا الان انتظر دوري في العذاب؟" كنت عطشانة جدا. فصرخت الى الملاك وقلت:" انا عطشانة انا عطشانة". سمعني هذه المرة لاني انزل نظره الي وقال:" يريد الرب ان يعطيكي فرصة اخرى".

شعرت فورا بزوال العطش والالم والعذاب عندما لفظ الملاك هذه الكلمات. شعرت بالسلام. ثم امسكني الملاك من يدي وبدانا في الارتفاع، لكن فجأة سمعت احدا يناديني باسمي" جينيفر، ساعديني، ساعديني" نظرت للاسفل لارى من كان ينادي فلم استطع لان النار كانت تلتهم وجه ذلك الشخص. بدا كانه صوت فتاة، استطعت رؤية يداها فقط كانها تطلب مني المساعدة. كنت ارغب جدا ان اساعدها، حاولت ذلك لكنني لم استطع لان يدي اخترقت يدها. اردت حقا مساعدتها لكنها بدون امل بدون رجاء. 
نظرت حولي بعدها فرأيت اصدقائي المدرسيين.اشخاص اعرفهم واشخاص لا اعرفهم لكنهم بدوا مالوفين لي، تالمت كثير عندما رايت اصدقائي من المدرسة في الجحيم. قلت في نفسي:" ربما الشهادة الخاطئة التي اخذوها عني هي السبب، فقد كنت اقول اني مسيحية لكني لم اكن مسيحية حقيقية، جعلهم ذلك يرفضوا معرفة الله وكلمته، ربما انا من جلبهم هنا". هذا ما اعتقدته. في الجحيم ليس هناك وقت، لا ماضي ولا حاضر ولا مستقبل، كل شيء كما هو، مصيرهم جهنم. لكن كما قلت من البداية لا اريد ان اضيف اي شيء فانا اقول فقط ما رايت. الاشخاص الذين رايتهم في الجحيم ما زالوا على قيد الحياة الان. 
ثم أخذني الملاك الى حضرة الاب السماوي. عندما وقفت امامه سقطت على ركبتي باكية بشدة، لم استطيع النظر الى وجهه بسب العار الذي شعرت به.لكن الرب قال بصوته الحلو العذب" انا أحبك" مثلما يحبكم انتم ايضا الذين تقرؤن هذا الاختبار. قالها مباشرة الي. قال ايضا انه غفر لي كل خطاياي وسامحني على كل شيء.
نظر اليّ الله واراني اشياء كثيرة، اراني العالم والارض. كان هناك شيء ناعم يحيط بالكرة الارضية مثل طبقة الاوزون، وكان يحيط بالعالم ايضا، كان شيء ناعم جدا لدرجة اني اردت لمسه. ادركت بعدها ان هذا هو الروح القدس لانه عمدني، وبدات اتكلم السنة جديدة. 

في هذا الوقت، نظرت واذا بارواح شريرة كثيرة تخرج مني، فعندما كنت اتعاطى المخدرات واثمل، كانت الابواب تفتح للارواح الشريرة لتدخل فيّ. كانت تعذبني. لم اكن اتصرف على طبيعتي فقد كانت الارواح الشريرة تؤثر على تصرفاتي. كلمة الله تقول عندما يتنقى الانسان ويعيش بحسب الكلمة فان الروح الشرير يحاول الرجوع الى تلك النفس ومعه 7 ارواح اخرى. لقد تنقيّت عندما قبلت الرب مخلص لحياتي. لقد رايت تلك الارواح تخرج مني عندما تعمدت بالروح القدس، كل روح معه 7، وكل واحد من السبعة معه 7 وهكذا، لم استطع ان اعدّهم كلهم. لكن الله غسلني وطهرني من كل هذه الارواح الشريرة. 
لقد اراني الله المستقبل. رايت الامور والتغيرات التي ستحدث على الارض. الرؤية التي رايتها كانت من الان وحتى الاختطاف. لم ارى الاختطاف لكني رايت الاشياء التي ستحدث قبل الاختطاف. كل يوم نقترب كثير لان الاختطاف قريب جدا. يجب ان تختبر نفسك وحياتك، اسال نفسك:" هل انا مستعد ان اذهب مع الرب"؟ لقد اراني الرب كل هذا لكنه قال لي ان لا اخبر احدا بذلك، بل انتظر لان النهاية قريبة. لا اريد ان اُجرّب الرب لذلك لن اقول شيئا، لكنني احذركم فالاختطاف قريب. 
 قرات يوئيل 2: 28، هذه واحدة من النبوءات الاخيرة التي لم تتحقق بعد، كل النبوءات الاخرى تحققت. وانا اخبركم الان انها تتحقق في هذا الوقت. كثير من الشباب والشابات يبشرون بكلمة الله، ان ابليس يحاول عمل جنود له من هؤلاء الشبان لكن الله اقوى. اذا قبلت الرب من كل قلبك وامن به ومستعد لخدمته، اعلم انه سيعطيك القوة لتهزم ابليس. لذلك يمكنك ان تبشر بكلمته المقدسة في العالم ، تماما كما اوصانا في الكتاب المقدس. 
لقد قال لي الرب انه سيرسلني في مهمة، وهذه المهمة هي ان اخبر الشبان والشابات عن رؤيتي. حتى لو لم ارد ذلك فهذه وصيته وعليّ ان اطيعها وانفذها. وسوف اقوم بذلك. 

عندما عادت روحي الى جسدي، استيقظت فوجدت نفسي في المستشفى. كانت الابر مغروزة في يداي وجهاز فحص القلب يعمل والانابيب في جسدي. بعد قليل دخل عندي والداي فبدأت بالبكاء. كانا غاضبان جدا لكن الرب قال لي أن اقول لهما كل شيء وهكذا فعلت. 
عندما جاءت الممرضة قالت لي ان والداي كانا شديدا القلق علي، فقد كان قلبي يتوقف عن النبض ثم ينبض بعد فترة، تكرر ذلك ثلاث مرات. كنت افقد الوعي ثم استيقظ ثانية. قالت لي انه في مرة من المرات لم استيقظ ابدا واعتقدوا اني فارقت الحياة. لقد خرج زبد من فمي، وكنت اتحدث بكلمات لم يفهمها أحد. 
في تلك الليلة ايضا كانت امي تحلم احلاما سيئة. لقد قام كلبي الذي ينام معي في الغرفة بالذهاب الى غرفة والداي وامسك امي من يدها وحاول ايقاظها. وعندما استيقظت وجاءت الى غرفتي رأت الوسادات التي وضعتها فاعتقدت اني نائمة. لذا عادت الى غرفتها. ثم رات الشرطة خارج المنزل فايقظت والدي. طلبوا منهم رجال الشرطة الاتصال بقسم الشرطة للسؤال عني. فوجدوا اني كنت مسممة في المستشفى. في تلك الحظة قال الرب لوالدي ان لا يخاف او يقلق فكل شيء في يديه، لذلك لم يقلق والدي. قضيت ثلاثة ايام في المستشفى. 
بعد اسبوع تحدثنا الى المباحث واخبرونا ما جرى تلك الليلة. قالوا ان الفتاة الاخرى التي كانت معنا كانت هي الاخرى ممنوعة من الخروج تلك اللليلة، وعندما علم والدها انها خرجت قلق وذهب للبحث عنها ولم يجدها. فاتصل بقسم الشرطة وقاموا باخبار جميع دوريات الشرطة عن نوع سيارتها. فكان شرطي يعبر الشارع بحثا عن سيارة مستعملة لشرائها وفجاة وجد سيارة صديقتي فاتصل بالشرطة. 
عندما ذهبت الشرطة للتحقيق لم تجدنا بسرعة لاننا كنا في الطابق الثاني اما السيارة فكانت في مكان اخر. ارادت الشرطة ان تفتش جميع غرف الفندق بحثا عن مالك السيارة. 

عندما قرع رجال الشرطة على باب غرفتنا ودخلوا اختبا اصدقائي جميعا، وجدوني رجال الشرطة ملقاة على الارض لكنهم غادروا. اعتقد اصدقائي انهم لن يعودوا لكنهم في الحقيقية ذهبوا لاحضار سيارة الاسعاف. فجاء شرطي اخر ليرى ماذا كان يحدث، ففي اللحظة التي فتح فيها الباب كان صديقي الذي تحدثت عنه من البداية والذي طلب مني الخروج على وشك ان يغتصبني. لكن الله استخدم هذا الشرطي لانقاذي. فلم يؤذني احد. اشكر الرب من كل قلبي على رحمته. 
لقد كان لصلاة والداي لي حمايتها ايضا. اريد ان اقول لكم ايها الاهل، لا تتوقفوا عن الصلاة لابنائكم. حتى اذا لم يسيروا حسب الكتاب المقدس فلا تستسلموا. لم يستسلمان والداي ابدا وانظروا الي الان، انا اقف واعلّم كلام الله واطلب من الشبان والشابات ان يخدموا الرب لانهم حقا بحاجة اليه. 
اريد ان اعطي رسالة للشباب، اريدكم ان تفكروا في انفسكم، اختبروا انفسكم. فكروا قليلا: لماذا نهتم لما يقول الناس عنا؟ كنت اقلق لما يقول الناس عني ويفكرون فيّ، اما الان فلا اهتم ابدا لما يقولون. فلا احد سيكون معي عندما اقف امام الاب السماوي. اتذكر عندما وقفت امام الله لم يكن احد بجانبي ولا احد من اصدقائي  ولا عائلتي، ولا كنيستي، ولا القسيس في الكنيسة،  كنت وحيدة وكان علي ان ادافع عن نفسي. امام الرب لا يمكني ان اكذب لانه مقدس وطاهر. وعندما كنت هناك لم اشعر انني انتمي الى السماء، لاني كنت خاطئة جدا اما السماء مقدسة. 

انا اخبركم اليوم ان لم تقبلوا بعد يسوع المسيح كمخلص، فاقبلوه الان. هذا هو اهم قرار تتخذه في حياتك. انا لا اقول ذلك لاخيفكم من السماء، لكن هناك رحمة ومحبة من الاب االسماوي. لقد ارسل ابنه الوحيد ليموت عنا. لذلك كل قطرة دم سفكت على الصليب يمكنها ان تغفر خطاياكم. اذا كنت تريد ان تقبل يسوع المسيح في حياتك فهذا اهم قرار في حياتك. تعال للرب، لا تهتم لما يقول الناس عنك. 

اذا تريد ان تخدم الله، افعل ذلك من كل قلبك. لا تعترف بشفاهك فقط لكن اقبله من كل قلبك وعقلك. لا تقلقوا في اليوم ولا المستقبل، لانكم لا تعرفون متى تموتون. عمري 15 سنة ولم اعتقد ابدا اني كنت ساموت في هذا العمر. 

لكن يجب ان تفكروا في هذا، حياتي ليست ملكي، حياتك ليست ملكك.انا مقترض حياتي. فحياتنا ملك الله. نحن ندمر حياتنا عندما لا نسمع لله ونذهب للعالم وعمل اشياء العالم. العالم يعطي الكثير، لكن الله يعطي اكثر. العالم يقود الى الموت والجحيم، اما الله ففيه حياة ابدية. 

الان، اذا كنت تريد ان تقبل يسوع مخلص لحياتك، احني راسك واغلق عينيك وصلي هذه الصلاة : " ايها الاب السماوي، باسم يسوع المسيح اتي اليك، في هذه اللحظة انا اقبلك مخلص لحياتي، اريدك ان تاتي لحياتي. مثلما قالت الاخت اختبارها عن الجحيم حيث كانت هناك. انا لا اريد ان اذهب الى هناك. ايها الاب السماوي اسالك ان تغفر لي خطاياي وتطهرني منها كلها. سامحني على كل شيء عملته. كل خطيئة مستترة انا اكشفها لك. ارجوك يا الهي سامحني. انا اؤمن يا الهي الحي انك مت على الصليب وقمت من بين الاموات. انا اؤمن انك ستاتي الى قلبي وتملك على حياتي وتكون في قلبي الى الابد. سوف اقرا الكتاب المقدس واتعلق بكلامك يا رب. سوف اذهب للكنيسة لاني اعرف انك موجود هناك. انت قلت اذا اجتمع اثنان او ثلاثة باسمي اكون هناك بينهم. وانت هناك ايها الاب. ايها الاب السماوي اريد ان اكون حيث انت، باسم الرب يسوع المسيح اصلي. امين" 

اذا صليت هذه الصلاة، اريد ان ارحب بك في المملكة السماوية. الان لديك اخوة واخوات حول العالم. هذا اهم قرار اتخذته في حياتك فلا تقصرفيه ولا تهمله. لا تتراجع وتعود الى العالم. فالعالم يقود الى الموت، لكن الله يعطي الحياة الابدية. عيش كل لحظة كانه اخر يوم في حياتك. اذا لمست هذه الشهادة قلبك، ارسلها الى اصدقائك، ليقبلوا الرب مخلص لحياتهم. لا تدع الوقت يفوتك فربما تكون هذه اخر فرصة. 
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