Testimonio de la Hermana Juliana
La hermana Juliana tiene 76 anos de edad. Nació en Romania.  Su padre era ortodoxo. El murió cuando Juliana era un bebé. Más tarde ella se hizo catolica. Siempre quizo encontrar su Camino al Cielo. Ella rezaba a Maria y a Teresa, pero sus oraciones permanecian sin respuesta.  Ella se sentia vacia dentro de su alma. Queria hacerse Cristiana, pero la gente le decia que los Cristianos eran demonios. Ella queria ser salva y poseer vida eterna.


Juliana tuvo 7 hijos y trabajo en una fábrica de carpetas. Era muy pobre. Una ves comió de una lata de carne abierta que encontró en el basurero. La carne estaba hechada a perder. Se puso muy enferma. La llevaron a varios hospitals. Tenia hepatitis. Su hígado estaba en tan mal estado, que no había nada que se pudiera hacer para salvarla. Perdió mucho peso, llego a pesar solamente 29 kg.. Finalmente despues de 8 meses de sufrir en hospitales, ella murió. Su cuerpo había sido puesto en el mortuario. Su alma habia sido llevada atraves del tunel. Era obscuro y lodoso, con piedras y espinas a los lados del camino.En la distancia ella pudo ver la luz. Ella queria ir rapidamente hacia la luz.  Ella solo podía ir muy despacio debido a la obscuridad y a las piedras que había en el camino. (Esto simboliza su religión). Ella oía a alguien llamándola, “Ven, Ven Juliana”. Cuando finalmente alcanzo el otro lado del tunel, se encontró en un lugar bellísimo.  Este era el Cielo. Ella nunca habia visto un lugar como este antes.  La persona que ella oía llamándola era un angel. El angel le dijo, “Tienes que regresarte a la tierra porque tú no te has comprometido con Dios.” Cuando el angel checó su nombre en el Libro de Vida, su nombre no estaba escrito en él. El angel le explicó acerca de Dios Padre, y de Jesús el Hijo, los 24 viejos y todos los angeles que alaban a Dios siempre.


Ella realmente quería quedarse, pero no le fué permitido, porque cuando estaba en la tierra ella no se había comprometido con Dios. Ella quería quedarse allí por siempre. El angel le dijo que se esperara . Jesús  estaba en el Templo con todos los angeles. El estaba hablándoles. El Templo era de cristal. Era my enorme. En la entrada de la  puerta del Templo, 2 angeles estaban arrodillados. Ella estuvo viendo alrededor en lo que esperaba a que  Jesús saliera del Templo


Había flores bellísimas por todos lados. El pasto brillaba como seda. Había una mesa my larga. ( de muchos kilómetros). Había un mantel blanco bordado. En la mesa había leche y miel y toda clase de frutas.  Las sillas estaban a un lado de la mesa. Ella se sintió my hambrienta y quería algunas fresas ó leche, pero no tenía derecho de nada de lo que estaba en la mesa.

Viendo para todos lados ella vió que todas las calles estaban hechas de oro. Las casas eran hechas de oro y crystal. Tambien había árboles. Cada árbol tenía un nombre interesante.  Cada árbol daba diferente fruta. Tambien había una Montana hecha de cristal, con un campo de árboles de plata.  También vió animales y ninos. Los ninos tenian alas, y cada uno un instrumento musical.  Los ninos jugaban con los animales. Ella notó que algunos de los animales eran de los que son muy peligrosos en la Tierra. Había mucho gozo. Todos eran felices. Notó que los angeles que estaban de rodillas en la puerta del Templo se estaban levantando. Era tiempo de que Jesús y los angeles salieran del Templo. Todos vestían una túnica blanca larga , con una corona sobres sus cabezas. Sus caras se veían jovenes. Todos se sentaron a la mesa. Entonces una gran luz vino hacia ella. Cuando la luz se acercaba, Juliana empezó a temblar y cayó desfallecida. Entonces alguien vino y la recogió. La persona le dijo. “Ve de regreso a la Tierra y comprometete con Dios. Yo morí por tí también. Yo morí por todos. No quiero perderte.”

Ella tenía curiosidad de ver quien la estaba sosteniendo y hablándole. Simplemente queria hechar un vistazo. Era un hombre vestido en blanco. Estaba descalzo. Ella pudo ver las marcas de clavos en sus pies. Su rostro parecía de un muneco de porcelana. El la miró tiernamente, y le habló con dulzura, “Yo se todo acerca de ti mujer, y tus sufrimientos. Yo no quiero perderte. Regresa a la tierra y comprométete con tu Padre Celestial. Yo quiero que tu seas un testimonio. Nadie será capaz de decir que ellos no te vieron.”

En eso ella fue llevada a un lugar donde sería juzgada. Siete jueces estaban en ese lugar. Desde ahí ella podía ver el infierno.  Ella vió pilas de cigarros y alcohol, dinero, oro, vestimentas caras. Gente que amaba todas estas cosas estaban del lado izquierdo ( en el infierno). Ella se preguntaba is iría al lado izquierdo de estas gentes.  Toda su vida ella había sufrido, inclusive desde nina.  A la edad de 7 anos era una esclava que cuidaba vacas y corderos de gente rica. Sus pies se habían congelado. Ella tenía ahora problemas con sus pies por esta causa. Nadie tuvo compasión de ella.

Ella podía oír los gritos que procedían del infierno. Algunos decían, “solamente una poca de agua para nuestro labios y caras que se queman. Ayúdenme, ayúdenme”. Ella quizo ayudarlos. Vió hombres atados a un  árbol.  Ella pudo saber que en algun tiempo de sus vidas, ellos habían servido a Dios.  Ahora sus vestimentas blancas estaban sucias, y sus coronas se habían caído. Ahora eran torturados por Satanas. Ella tuvo compasión de ellos y gritaba, “no los lastimen, no los lastimen.” Ella les preguntó a los hombres, “Qué les paso a sus vetimentas blancas” Asi se dió cuenta de que éstos hombres habían tomado el dinero de las gentes pobres y lo habían usado en ellos mismos.


Ella notó un arbol de manzanas. Decidó tomar una manzana y ofrecer algo del jugo de la manzana a las gentes que pedían agua. La manzana estaba seca, sin ningún líquido en ella. Todos gritaban pidiendo ayuda. Las mujeres que habían tenido abortos cuando estaban en la tierra eran torturadas peor que los demas.  Eran forzadas por Satanas a comerse la carne de su criatura.

Cada persona en el infierno estaba en su propio hoyo, hasta los hombros. No podían salirse de ahí. Ella pudo ver como la piel se les caía de los huesos, y como los gusanos entraban y salian de los cuerpos. Cerca de 6 a 8 gentes estaban con yugo para sembrar. Eran forzados a jalar. Era muy difícil jalar, pues el yugo estaba muy cerca de la tierra. Satanas les golpeaba con el látigo, aun cuando ellos seguían jalando el yugo. Juliana estaba gritando, “No los lastimen, no los lastimen”,

Ahora le tocaba a ella ser juzgada. Una persona no puede ser juzgada hasta que sus pecados son revelados. Había una pantalla muy grande, como un gran espejo, que mostraba las vidas de las gentes. Todas las cosas que no agradaron al Senor eran reveladas. Le mostraron sus pecados a Juliana. Una nina vino y le dijo: “Madre, porque me mataste, Yo no llegué a tener un nombre. Yo debí haber sido una profeta y debí haber tenido 7 hijos, pero tu me mataste con agua caliente.” Juliana estaba en paralizada al oír eso. “Yo nunca he matado ni a un pollito, pero quién eres tú? “Madre, you debí haber sido tu hija, pero fuí muerta. No fué tu culpa, el Senor lo sabe.” Ella le explicó como pasó todo. Cuando trabajando en la fábrica de tejido, ( ella trabajaba el turno de noche) la luz se fue. Todos corrieron a las regaderas antes de salir. (Las mujeres tenían sus regaderas separadas)  Su companera de trabajo notó que Juliana estaba embarazada otra vez. Ella tenia ya 7 hijos. Las otras mujeres tenían uno o dos hijos cuando mucho.  Empezaron a hacerle burla, por estar embarazada otra vez. Se burlaban diciéndole, :”Pongamosla en la regadera y echémosle agua caliente para que se le salga la criatura. No tiene suficiente ya con 7 hijos? “ Después de algunos dias ella notó que algo estaba mal. No se sentía bien. En ese tiempo ella no supo que la bebé debía haber crecido y ser una profeta.

La nina le enseno  como las manos de esas companeras de trabajo, habían matado a la bebé. Juliana le dió el nombre de Eva a la nina y le dijo que ella realmente  lamentaba lo que pasó. Entonces le preguntó a Eva. “Quién te crió y ayudó a crecer?”, Eva contesto: “Jesús” Ella ahora podía ver las manos de Jesús. Leche salía de sus manos, y Él le daba alimento a 10 criaturas al mismo tiempo. No Santa Maria  ó Teresa, sino Jesús era quien alimentaba a los ninos que la gente de la tierra no quería.


Juliana le pidió a Eva que la perdonara. “Yo te perdono mamá, pero yo no se sí los hijos que yo debí haber tenido, te perdonen. (Eva debió haber tenido 7 ninos) Eva le preguntó a los niños si ellos perdonaban a su abuela. Ellos contestaron “No”. Después de oir la palabra “No”, Juliana estaba segura que ella iría al lado izquierdo, lo que era el infierno.

Ella sería ahora juzgada . Había una mesa alta, como un podium. Detrás del podium había 7 jueces. Ellos eran muy crueles. La miraban con mucho coraje. Era muy obscuro. La única luz que había eran de unas antorchas. Satanas ordenó que le acercaran una antorcha , pues estaba agachado buscando el nombre de Juliana en su libro.  . Habia muchisimos libros muy gruesos con millones de nombres en ellos. Tres veces Satan busco su nombre, pero no pudo encontrarlo. El estaba furioso mirándola. Él quiere tener todos los nombres en sus libros. Ella estaba tan aterrorizada en ese momento, que se desmayo. Toda la gente se desmaya cuando llegan a este punto. Toda la gente llora y rechina los dientes.

Lo siguiente que ella recuerda es cuando una mano la levanto. Ella supo que era Jesús. Ellos estaban en la escena de la crucificacion. Ella vio 3 cruces, una en cada lado de Jesus. Ella vió la sangre bajo la Cruz de Jesús. Ella vió los clavos entre sus pies. Jesús le dijo, “Yo hice todo esto Juliana, yo se todo acerca de tí. Regresa a la tierra y dile a todos que se arrepientan. Yo regresaré muy pronto. Yo le daré a cada uno su galardón de acuerdo a sus trabajos.

Ella se desmayó después de esto. Cuando despertó se encontró en el motuario. Ella había estado en el mortuario ya por dos días. El tercer día estaba programada para la autopsia. Su autopsia había sido retrasada por el Día de La Independencia de Romanía (Agosto 23). Durante el Comunismo, nadie trabajaba ese día.

En ese tiempo, un pastor Bautista jubilado tuvo un sueno esa noche y oyó una voz que le decia “Ve rápido al hospital. Ahí hay una mujer. No dejes que le hagan la autopsia porque tengo un plan para ella. “ El fué al hospital y le dijo a los doctores acerca de su sueno. Él les dijo, “Aún cuando ustedes no creen, oremos.” Había un total de18 doctores. Todos empezaron a orar. Después de que Juliana resucitó, ella habló por 4 minutos (El Espíritu Santo hablo atravez de ella). Tel pastor le pidió a alguien que escribiera las palabras. 

El pastor le preguntó: “En donde haz estado?” 

Ella contestó  : En el país del Senor. 

“Que viste ahi?” 

“El lugar mas hermoso. Mis ojos nunca antes han visto un lugar tan hermoso. Calles de oro, millones de angeles, los santos, la mesa del Senor. También ví el infierno, un lugar muy, muy horrible. Jesús dijo, “Yo morí for todos ellos.” Muy pocos van a la derecha (cielo). Un número muy grande va la izquieda (infierno). Jesús aún esta llorando por nosotros, for nuestros pecados. Ella estuvo muerta por 7 días en total.

La segunda vez ella murió por 5 horas.  En ese tiempo ella estaba muy débil por causa de mala alimentación. Ella cayó muerta enfrente de la tienda de alimentos, encontrandose en la linea de espera. La llevaron al hospital. Esta vez ella vió el cielo otra vez. Vió a Jesús. El estaba muy triste. Sus ropas blancas estaban cubiertas en sangre. Él lloraba. Jesús le habló diciéndole, “ Regrésate a la tierra otra vez y diles a las gentes que se arrepientan. Yo iré muy pronto. Los pecados del mundo han alcanzado todo el camino hacia El Padre.” Juliana  se sintió bien cuando Jesús le dijo que “se regresara otra vez” porque Jesús supo que Él la habia enviado en otra ocasión antes de que ella se comprometiera con Dios Padre.

Ese mismo dia, su nieto la andaba buscando. El vecino le dijo a su nieto que Juliana había muerto otra vez.

Cuando ella resucitó esta vez, se encontró en en mortuario. Andaba buscando sus ropas en el basurero. Cuando encontro su vestido, y unas botas que pertenecían a un muerto. Ella no pudo encontrar su panoleta, así que tomo un pedazo de la cortina para cubrirse la cabeza.

La puerta estaba laqueada. Comenzó a gritar para que alguien le abriera la puerta. “Abran esta puera. Jesús me ha enviado a decirles a todos que se arrepientan, que se amen unos a otros.”

Una enfermera la oyó y le dijo al doctor. El doctor le dijo, “Todos los que ahi estan, estan muertos, ellos no pueden hablar.:” “No doctor, venga rápido, ahí se oye una voz de mujer. “Ellos abrieron la puerta. Se quedaron paralizados cuando la vieron. Ellos hicieron la senal de la cruz con sus dedos (Los no-cristianos hacen esta senal cuando ven algo realmente extrano)  Su piel se veía palida y azulada. Ella se dirigió al centro de compras (supermercado) y gritaba a todos “Arrepientete, Jesús ya viene pronto”.

Cuando ella se fué a casa, un grupo de gente  la siguió , Un policía tomó fotos de ella para el periódico. Su nieto pasando por ahí la vió y no podía creer que ella estuviera viva otra vez. “Abuela, resucitaste otra vez” Entonces el cayó desmayado. Alguien le aventó agua. Él le dijo a Juliana que ya habian llevado su caja al hospital, entonces corrió lejos. El tenía miedo y ya no quizo visitarla más .

El Senor los bendiga hermanos y hermanas. Arrepientanse. Que el Espíritu Santo los guie. Amense uno a otros así como Jesús los ama. Amén

