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我在納米比亞出生和成長，我在二零零五年二月六日將我全部的生命交給耶穌，主耶穌基督在靈界的領域上顯給我很多事情，包括幾次去地獄的旅程。主指示我要與人分享我的經歷，祂也警告我不可以增加或是減少祂給我看或是告訴過我的任何事情。當寫這本書的時候，就是二零零六年尾，我被主耶穌基督造訪了三十三次，每一次的造訪，主在離開之前也會告訴我：時間將盡。
第一次往地獄的旅程

於二零零五年七月二十三日周末上，在我工作和留宿的安丹華（Ondangwa），我打了三十分鐘計程車回我家鄉的村鎮，打算與我的父母渡過周末。在我回家的路上，有一種感覺，好像將會有一些異常的事情於晚上發生，我大約於晚上六時到達家中，那時就是人們在預備晚飯的時候，我在廚房與餘下的人躺在地上的一張舊墊子上，我的姪女和姪兒正在唱他們主日學的詩歌。忽然間，在我之上感到一個很沉重的膏抹，我的身體變得很軟弱，在　神的能力下，我離開了自己的身體。我看見一個人，穿著一件長而白的袍，以一條白色的繩子束著，走向我躺著的地方。那裏有著一道閃耀的光芒圍繞著祂，好像是從祂散發出來的。祂穿著棕色的涼鞋，祂像中東人，有著美麗棕褐色的皮膚。祂的臉面非常慈祥並且滿有榮耀，但是我不能夠在眼裏面看祂。當祂說話的時候，祂的聲線很柔和，慈祥和充滿愛，而然也是帶有權柄的，從祂那裏散發出愛的波浪。

祂向我伸出祂的手，在我躺下的地方拉了我起來。立時間，我就成為一個美麗、變化了的身軀；我看起來像十八歲的時候，我穿著一件束著白繩的白袍。雖然我的袍是白的，但是物料與那人的袍不一樣，祂的袍是絲質而帶著我無法形容的光輝。

祂帶著最充滿愛和柔和的聲線說：「維多利亞，我想你和我一起去；我將會給你看可怕的東西，我現在要帶你去一處在你一生中從未去過的地方。」祂握著我的右手，然後我們起行。我感到我們似乎在空氣中行走，並且在任何時間也正在上昇。在路上過了一會，我感到很疲倦，然後告訴祂我不能再繼續那路程了，乞求祂准許我回去。然而，祂溫柔地看著我說：「你不是累的－你狀態很好，假如你累了，我會背起你，但是現在你的狀態很好，平安與你同在，我們走吧。」

我們所抵達的地方寸草不生，比起人所知道最差的沙漠更加之差，實在沒有任何的生命氣息，那裏連一顆樹、一條草或是任何活物都看見不見，那是一處非常之令人沮喪的地方。

我們來到了一度大門，然後那人轉向我說：「維多利亞，我們會進入那度大門，然後你將會看到的會令你感到害怕和苦惱－但是你一定要仍然確信無論我帶你到甚麼地方，你也會被我很好地保護著，只管張開你的眼睛，然後觀察所有我給你看的東西。」我被嚇怕了，開始哭起來，我向那人提出抗議並且懇求他帶我回去，我告訴祂我不想進去那地方，因為我能夠看穿那度大門，看見裏面發生著甚麼事情。祂望著我說：「平安與你同在；我與你同在，我們一定要進去，時間將盡。」

我們進了那度大門，我不能夠向你形容那地方的恐怖，我得承認在整個宇宙裏，沒有一處地方比那裏更差，那地方實在非常非常之大，而且我察覺到它正在無時無刻地擴張。那裏是一個極度的黑暗，那裏的熱力無法量度：比最熱的火還要熱。我看不見任何火焰或是熱的來源，但是它就是熱！那裏有任何大小的飛行昆蟲－綠的、黑的、灰的。所有想像得到的飛蟲都在那裏。除此之外，那裏有短的、粗的、黑的蠕蟲遍佈、和在各處攀爬。那些蠕蟲開始在我們身上爬，而那些飛蟲覆蓋著我們。那個地方充滿著最討厭的惡臭；沒有任何形容詞能夠形容那地方惡臭的濃度，那氣味差不多像腐爛的肉，但卻是比起我整個人生裏面所嗅過最腐爛的肉還要臭一百倍。那地方充滿了哀號和切齒之聲，以及魔鬼的、邪惡的笑聲。

這個地方最差之處就是那裏充滿著人，那裏有數不過來的人，那些人是骷髏形體的，我確信這些骷髏骨是人類，因為我認得出一些我的親戚和我村落裏的人。他們的骨頭是暗灰色和極端地乾，他們有著像野生動物長而尖的牙，他們的口又大又闊而且他們的舌頭長而且是鮮紅色的，他們的手和腳都有著長而幼的足尖，而手指有著長而尖的指甲，他們當中有些人有著尾巴和角。

那裏有魔鬼正在撕裂那些人：那些魔鬼的外觀像鱷魚，和牠們以四隻腳行走，他們在那個環境很舒適，並且持續地戲弄和折磨那些人類。那些魔鬼所製造出來的噪音更像一種慶祝，牠們似乎很開心和無憂無慮似的；牠們無時無刻在跳舞和彈跳。在另一面的人類，看起來痛苦並且苦惱；他們處於無助和絕望的狀態，那些來自人類的噪音是因為他們的痛楚；他們在哀哭、尖叫和切齒，處於一個無法想像的劇痛中絕望的景況。

那些在這裏的人，雖然數不過來，但是我能夠很清楚地看到那大部份都是女人。他們分成很多不同的組別。即使他們是在組別裏，也是無法估計單一組別的人數，因為那些組別是極端地大。

那人帶了我去那個地方東邊的其中一個組別，祂看著我說：「維多利亞，這是一組拒絕去原諒人的人，我用過很多方法告訴過他們要原諒人，但是他們拒絕我；我原諒了他們所有的罪，但是他們拒絕去原諒其他人，他們的時候到了，然後他們發現自己在這裏，他們將永遠在這裏；他們正在永永遠遠地吃自己所作成的果子。然而，看見他們在這恐怖的地方，在這個永恒的境況，我很痛苦－因為我愛他們。」

然後我被帶到下一個組別，那人告訴我在那第二組別的，是那些有債務的人。在那個組別裏，再分開三個類目。第一個類目就是那些欠了人債的，他們能夠負擔應付的債務，但是他們不斷的推遲和耽擱，他們會聲稱將於明天、下一個星期、下一年，直到他們的時間到了，然後那時他們發現自己在這個地方，這裏是他們永遠要停留的地方，他們正在吃自己作成的果子。

第二個類目就是一些人欠了債而有能力償還，他們也願意償還，可是他們害怕面對那後果，因為，或許如果他們說出真相，他們會被拒絕，或是他們可能會進監牢，或是因著他們所做過的事情，會被公諸於世，並且使他們蒙上羞辱。那人說：「他們當中沒有一個人來求我給與一條出路，假如他們如此做了，我就會給他們指示那容易的出路，他們用了自己的智慧和理由，並且這些對他們沒有任何的幫助，他們的時間到了，然後他們發現自己將會永永遠遠地在這個地方，他們正在吃自己作成的果子。
然後祂說：「第三類目的人是一些欠了債而沒有能力償還的的人，但是，再一次，他們當中沒有一個人告訴我他們負了沒能力償還的債，假如他們如此做了，我會償還他們的債務，他們也是嘗試用自己的理由和智慧，並且這些對他們沒有任何的幫助。現在他們發現自己要永遠留在這個地方，他們正在吃自己作成的果子，我為到這裏所有的人都心痛，因為我愛他們很深。」

在第一組別，我看見兩個我的女性近親，以及一個十二歲的，也是我的親人，我知道他是十二歲因為她是在那時死去的。在第二組別裏，我也看見我的一些親人，我還看見一位我很熟悉的牧師。我男朋友－積克，因為我給了我的生命給基督而自殺，也在第二組別裏。我也在這兩組當中看見我的一些鄰居。

我認得一些在他們死亡之前我認識的人；他們也認得我。當我的親人看見我的時候，他們很憤怒，然後開始向我大聲喊叫猥褻的話；他們正在用最粗俗的語言來詛咒我。他們其中一個說我不值得跟從那個和我一起的人；他們指出我給生命與基督以先所習慣做的事情，他們沒有說謊；他們所指控我的事情是真相。積克那時說我是屬於他的，我應該去他身處的地方，因為我跟他犯了同一種罪。起初，那牧師看似很高興見到我，他說我來得很好，但是當他看見那跟我在一起的，他的態度立刻改變了，然後他加入了那詛咒和說穢話的行列。那和我一起的人吩咐我不要理睬他們，因為他們不知道他們正在做甚麼。

我被嚇呆了，而且極之哀傷，我的身體在擅抖著，我不能夠站立，我無法控制地哭著。那人轉向我，給了我一個擁抱，說：「平安與你同在，維多利亞。」然後我重新得到力量，我在他的擁抱中感到很安心。然後祂告訴我，我們必須離開那地方回去。祂望著我說：「維多利亞，我已經給你看了，現在你要選擇你想去那一個組別；選擇權在你自己的手裏，你要告訴人們你所看見和經歷的所有，但是不可以增加或是減少任何東西。」

我記得我們離開了那恐怖的地方，但是我不知道我在那裏離開祂，因為後來我才發覺：我張開雙眼，返回我的肉身，躺在奧沙加提醫院，在我的左手有一個點滴，並且我看到我母親和其他來自我們村落的鄰居在房間的一角，以驚異的目光看著我。我能在母親的臉上看出她曾經哭過。我問其中一位護士我出了甚麼問題，但是她只跟我開玩笑說：「你被送回來了；或許你做了一些錯事而要悔改。」那護士嘗試輕鬆地講述我的狀況，但是我能夠看見她很害怕去接近我，我請她呼叫那照顧我的醫生。

當他到達，他說他不知道我有甚麼問題。起初，他以為我感染了瘧疾，但結果是陰性。他繼續告訴我的體溫、脈膊和血壓低得危險，但是他無法找出原因。他說他不能為我做任何事；就是不能讓我入住醫院，因為我沒有病。他們用的那點滴開始的時候不能運作，但是當我張開了眼睛，它才開始運作。他建議那護士在我用完第一個點滴時，給予我另一個，才有足夠體力回家。

我所看見的那個地方使我很害怕，我不能停止哭泣。那可怕的地方的惡臭持續著，像我在那裏一樣真實。那情景全時間在我眼前閃過，令我不能入睡，我全身都在很大的痛苦當中。我感覺我的四肢都被拿開了，然後又接上。噢！我感到很可怕！我腹瀉和頭部劇痛了一整個星期。

我決定了不跟任何人提及我的經歷，因為誰會相信？他們會怎麼想？我不斷告訴自己我不會向任何人提及我的經歷。三天後，我其中一個導師致電給我問候我的康復，因為我傳過一些訊息給她，請她為我祈禱。在我明瞭我正在告訴她我的經歷之前，當我發覺我做了的事，就是告訴了她關於我的經歷，我想踢我自己。我那時在哭，因為我確信我犯了一生中最大的錯。現在那故事已經說出去了，我不能再隱藏了。現在我知道假如　神想一些東西被述說，那就會被述說，祂始終是　神。

於八月十九日，我起來，感到那膏抹的記號在我的肉身上，當電波貫穿我的身體，我變得軟弱和擅抖。在晚上，我看見一道閃耀的光臨到房間裏，在那光當中就是那同一個人。這次祂坐在我的床旁邊的一張椅子上。我不知道那張椅子來自那裏，但就在祂預備坐下去的那一刻就存在了。它是一張以足金造成的漂亮椅子；外形像傳統的椅子，有背靠。每隻腳有一粒銀星嵌入金裏面；同樣的星星也在背靠的中間。每隻腳也有圓形的輪子。

當祂向我打完招呼後，祂告訴我祂知道我有著很多關於祂的身份、和祂來向我顯現自己、和一些我所經歷的疑問。祂說：「我是耶穌基督，你的救主。假如你有任何疑惑，看我雙手。我們所去過的地方是地獄。」當我看著祂雙手，我看見那刺穿祂的釘痕。

朋友們，我想告訴你，地獄不是一個任何人所虛構的事物，而它是一個真實和令人非常厭惡的地方。那不是為人而設的，而是為撒但和牠的惡魔而設的。我們合適的地方是與耶穌在天堂，但是我們要在來得及的時候選擇耶穌。今天，當你聽見祂的聲音，不要硬著心；今天接受耶穌為你個人的救主，然後為祂而活。地獄是一個恐怖的地方：它是一個恐懼和哀傷的地方；那是一個折磨、永遠哀哭切齒的地方。撒但想盡可能帶很多人和牠去地獄，不要與牠聯合；要與耶穌聯合，你就能得生命而不是死亡。

我不明白，我已經是一個重生的基督徒，為何主告訴我要在祂給我看的地獄裏，兩個組別當中作一個選擇，我已經接受了祂在我的生命裏，祂仍然要我作出一個選擇，就是去地獄與否。我不明白，我開始祈禱求　神給我一個關於祂的意思和我應該作甚麼的啟示。主顯示出我正在向我的一位姊姊和一位表親懷怨和有著一顆不能原諒的心。我求主原諒我不饒恕的靈；我也請我的姊姊原諒我在心裏向她懷有憤怒和怨恨，主指示我去向我的表親求原諒。

主亦提醒我有一個時候，當我以一個欺詐的文憑去獲得一份教學工作，祂認為我這個是虧久和偷盜。我決意去做對的事情，我請求主幫助我渡過這個難關，和指示我一條容易的出路，因為這是一個嚴重罪行，可以進監牢的。祂指示我去教育局坦白承認自己所做過的，我已經預備坐牢，假如無可避免的話。我經歷了主的一大好意，那教育局的官員告訴我，我要決定我想做甚麼：歸還那些曾經從政府所得的「薪金」或是不肯。他們承諾不會作出指控，因為被我的坦白承認而感到吃驚，我們的　神是信實的，祂榮耀祂的話語。

如果你處於像我一樣的境況，我想鼓勵你去選擇做對的事情，無論後果如何，你可能會被關在地上的監牢裏，不過那是暫時的，沒有痛苦和羞恥能夠跟與　神永遠分隔相比。地獄不是一個好地方：還是讓　神在太遲以先去審判你，當我們在恩典之時日，不要懼怕　神的審判：我們一定要讓祂暴露在我們生命裏是錯的任何事，就是我們仍然有時間去與祂成就對的事情，因為在墳墓的另一邊沒有饒恕。

第二次往地獄的旅程

於二零零五年十月十八日，我在五時三十分起來，但是不能夠去工作，我感到很軟弱和飄飄然；我不能夠移動或在床上轉身，然後在房裏有著主很強的同在，我正擅抖和感到電流經過我的身體，主在八時前帶走我，因為最後我看著自己手錶的時間是七時四十八分，祂於那時不久就來臨。祂和我打招呼，然後說我們要再走了，因為時間將盡。我站起來開始行走，這天我們走路的方式和別的時間非常不同；雖然我們的腳是走路的樣式，但是我們處於一種浮動多於走動。當我們在路上，耶穌告訴我，罪是很差的，而且沒有所謂小罪和大罪，所有罪都會引致死亡，無論有多大或多小。主告訴我，我們正再次造訪地獄，祂問我是否害怕，我回應是的。 

祂說：「恐懼的靈不是來自我　父或是　我，這是來自魔鬼，恐懼會使你做出一些事情讓你落在地獄裏。」

沒有信心，是不可能取悅　神的，而恐懼，就是與信心直接對立的。很明顯恐懼不取悅　神，因為它毀懷了一個人的信心。所有時間，我們都在路上肩並肩地行走，但當我們到達地獄的大門，和在地獄裏的每秒鐘，祂都握著我的手。我很開心主握著我的手，因為祂的緊握，除去了我所有的恐懼。那地方仍然一樣：與第一次沒有分別。那裏有昆蟲、蠕蟲、極端熱力、那氣味、髏骨、那嘈音：所有東西都和第一次去的那裏一樣。我們再次進入了同一度醜陋的大門，然後主帶我到其中一個組別，在那裏，很多人還在生的時候我認識他們，那些可憐的人們在很恐怖的狀況；他們非常難受，並且在極大的痛苦當中，而最差的，是他們臉上絕望的表情。

主指著一位中年女人，在她離世之前我認識她的。她在二零零五年初於一場交通意外中死去。看見這女人在地獄我感到震驚，因為我們所有人都知道她是一個敬畏　神和愛　神的人。主告訴我那女人愛祂，祂也愛那女人；她在地上的時候事奉過祂；她帶過很多人歸主，而她也很熟悉　神的道。她對那些窮人和有需要的人都很仁慈；她付出過給他們，在很多方面幫助過他們，她在大多方面都是主的一個好的僕人。

這些主所說的話更加令我震驚，我就問主為何祂會讓這樣事奉過祂的人最終落在地獄裏。主看著我，說這個女士相信了魔鬼的欺騙，雖然她很熟悉經文，但是她相信了魔鬼的謊話，就是罪有分大罪和小罪，她認為一個「小罪」不會導致她去地獄，因為，畢竟她是一個基督徒。 

主繼續道：「有很多次我去到她那裏，然後告訴她停止她所作的，但是很多次，她會解釋她所做的事情太小，而她會將我的警告歸因於自己內疚的感受。有一次她停止了一段時間，但是然後她再次說服自己那警告不是來自　我，而是她自己的聲音，因為那罪實在是太微不足道以致令到聖靈憂傷。」

我再次問主，這女人犯了甚麼罪，然後祂回答我：「這女人有一個朋友在奧沙加提醫院當護士。無論何時這女人病的時候，她不會去醫院以正常的做法，就是替自己的醫療卡付款；她只會拿起電話，叫她的朋友，替她在醫院的配藥處幫她配藥。她的朋友會常常幫忙，並且告訴她於某個時間去拿藥。起初，她決定接受魔鬼的謊言，就是罪分成「小罪」和「大罪」，然後拒絕我的真理；她使其他人犯罪，為了她而偷竊，但是最差的是，她使聖靈憂傷，就是這個使她在地獄裏。無論你帶領過數百萬靈魂歸主；這仍然有可能因著使聖靈憂傷而去地獄，你一定不只關心別人的救恩，而你也一定要小心，不要忘記你自己的靈魂。任何時間都要對聖靈敏感。」在主說完這些話後，祂說我們應該回去。

很多基督徒聽到這個故事，都發覺它有問題，他們會常常問我：「那稱義、憐憫和恩典是甚麼？」和「你接受了救恩，還有可能失去嗎？」、「那個是否太嚴厲了？」、「　神能夠這樣殘忍嗎？」。

好的，我在這本書的其他地方說過，我不是在這裏發表自己的神學理論，我只是在告訴你主給我所看過的和教過我的－和祂准許我去經歷的事情。請於你自己的聖經找出答案，看以下的經節，然後自己判斷。

我要克制自己的身體，叫身體服我，免得我傳了給別人，自己反而落選了。《哥林多前書9:27》
這樣，我們可以說甚麼呢？我們可以常在罪中，叫恩典增多嗎？絕對不可！我們向罪死了的人，怎麼可以仍然活在罪中呢？《羅馬書6:1-2》
所以，不要容罪在你們必死的肉身上掌權，使你們順從肉身的私慾《羅馬書6:12》
如果我們領受了真理的知識以後，還是故意犯罪，就再沒有留下贖罪的祭品了；只好恐懼地等待著審判，和那快要吞滅眾仇敵的烈火。《希伯來書10:26-27》
我侍奉過主，又帶領過很多人歸主，能否去地獄？你自己作判斷！

 

不順服

在二零零六年三月六日星期一，我於早上五時三十分被鬧鐘吵醒了。我開始祈禱，然後知道在我身上有著很沉重的膏抹，我的身體很弱，而我在擅抖中；一浪接一浪的電流貫穿我身體。

在中午的時候，當我躺在床上，我看見一道耀眼的光茫充滿著房間，我看見細小、又白又圓的水珠，像針頭一樣的大小，那些水珠像雨般下降，觸及我的皮膚，然後滲入。此外，我看見一些從上而來像白霧的雲；它也充滿了房間，接觸而滲入我的皮膚。此後，我看見耶穌在雲霧中向我走來，祂坐在我床邊的椅子上，我不知道那椅子從何而來；它一般就在祂打算坐下的時候出現。那是一張美麗的椅子，用足金做成的；外形與大多數的椅子相似，但是有背靠的，每隻腳有一顆銀星；一個相似但是比較大的星星在背靠上，每隻腳也有著圓形的輪子。

耶穌向我打招呼，然後向我伸出祂的手，吩咐我起來，說因為時間將盡。祂用手拉著我的手起來，我就坐在床上。

然後祂向我說：「維多利亞，讓我們一起祈禱。」祂用一種我不認識的語言來祈禱；我只明白「阿們」這詞。然後祂問我看見了甚麼，我就告訴祂，我看見很多群上班的人，和另外一些人到達了他們工作的地方，我也看見那些類似的白色水珠下降到那些首先到達他們工作地方的人身上。在第一群人之後，另一群人也隨後到達了，就在那時，那些像雨般的小水珠停止下降了。

我也看見不同群組的人們，在星期日早上到達不同的教會，那些像雨般的白色水珠開始降在那些早到教堂範圍的人身上。它一直降下了一些時間，然後就停止了，那些遲到的人卻找不著甚麼。

耶穌問我明不明白那些異象的意義，我告訴祂我不明白，然後祂向我解釋：「這些異象的意思是－你本應於某個時候到達的地方，而你又知道甚麼時候你應該在那裏的，那裏常常會有天使在那指定的時間分派祝福。如果你能夠準時到達，你會得到你的祝福，但是如果你遲到，你會失去了那天給你的祝福，因為那些天使只會於那個特定時間分派祝福。維多利亞，我想警告你，因為你上班會遲到，而且你上教會是特別遲的，你一定要知道你遲到的時候，是沒有任何有效的原因；你已經永遠失去那些日子所得的祝福；它們不會再回來。維多利亞，你一定要停止這些，而且不要再做，除非你的遲到，有著一個有效的原因。

當主說完這些話之後，我真的希望我能夠消失，或是為著我自己的不節制，能給祂一些可接受的藉口。我告訴祂有些時候，我會睡過頭，但是祂從眼裏向我直視，說我在說謊，和說出我有一個壞的傾向，就是睡醒後會回頭再睡，受惑於一種渴望，就是「睡多幾分鐘」。

在耶穌警告完之後，祂說：「起來，讓我們走吧，時間將盡，有些時情我們一定要辨。」

這次主帶我去一了一個地方是我從來沒有去過的；也是第一天那天我們所走的路，我們到達了一個花園，充滿著美麗的花朵和綠樹：在地球上沒有東西能與這種美麗相比。那些花是有著所有種類的美和光亮的顏色。我們坐在一個美麗的花園長櫈上，是由足金所造的，有著很多細小閃耀著的銀星。

當我們坐了下來，祂指著我們的前方說：「維多利亞，看！你看見那城市嗎？」當我看的時候，我看見一座非常之大，發光的城市，實在沒有形容詞能夠形容它的美麗。那城市有一度閃閃生光的金色大門，在那大門處，有一個很大年紀的人坐著，他有著又長又白的鬍子和頭髮，我較早時見過這個人，而當我問及耶穌他是誰的時候，祂告訴我他是亞伯拉罕，那位信心之父。 

我看見那城市裏有很多道路，都是鋪著金的。那裏有著高樓大廈，他們也像金一樣閃耀著。那城裏的光亮和燦爛是沒法形容的。

耶穌轉向我問：「關於那城，你覺得怎樣？」

我回應說，它很美麗，我很想去那裏。耶穌說：「假如你繼續順服，我將會帶你去那裏，因為那裏也是你將來的家。要堅持順服－因為如果你不順服，維多利亞，烏鴉會在你的家裏飛。它將會成為一些貓頭鷹的住處，和一些靈魂的遊樂場。不過，不要害怕，因為我與你同在。只管順服。因為但凡任何不順服的人，烏鴉會在他的家飛翔；它會成為一些貓頭鷹的住處，和靈魂的遊樂場。」

耶穌基督是真實的，祂愛我們，愛到一個不能形容的地部，祂最大的渴望就是我們揀選生命，並且與祂一起共渡永恒，祂為著所有那死了而去地獄的人心痛著，因為他們選擇拒絕那給與他們的救恩，取而代之，他們選擇了死亡。
不論你是否一位重生的基督徒，請常常記著： 
時間將盡
“經文引自《聖經新譯本》，版權屬於環球聖經公會，蒙允准使用。”
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