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1.犹太 
耶稣升天后，圣灵在五旬节降临在门徒身上。彼得讲了一篇打动人心的道，许多来自各处的犹太人都听到了；司提反却被不信耶稣的犹太领袖杀害（徒1:-7章）。 
2.撒马利亚 
逼迫反而使信徒离开耶路撒冷，把福音传到其它城市去。腓利传福音到撒马利亚，并向埃提阿伯的太监传福音（徒8:）。 
3.叙利亚 
保罗开始时是逼迫信徒的。他在往大马士革的路上与主相遇而成为信徒。他的转变引来犹太人对他的迫害，他便回到自己的家乡大数。巴拿巴去找他，把他带到叙利亚安提阿的教会，一同工作。同时，彼得看到一个异象，被带到凯撒利亚，传福音给一个外邦人的家庭（徒9:-12章）。 
4.塞浦路斯与加拉太 
安提阿的教会委派保罗和巴拿巴到其它城市传扬福音，开始第一次布道旅程，经过塞浦路斯和加拉太（徒13:-14章）。 
5.耶路撒冷 
犹太基督徒与外邦基督徒之间关于守律法的争论带来了一次特别会议。安提阿教会和耶路撒冷教会代表在耶路撒冷会面，共同解决了这次纷争。（徒15:1-35） 
6.马其顿 
保罗开始第二次布道旅程时，从圣灵得到一个异象，被带领到马其顿去（徒15:36-徒17:14）。 
7.亚该亚 
保罗由马其顿前往雅典和哥林多，然后坐船到以弗所，又回到凯撒利亚、耶路撒冷，最后返回安提阿（徒17:15-18:22）。 
8.以弗所 
保罗在第三次布道旅程又回到基利家和加拉太，这一次他直接去亚西亚的以弗所，探访了亚西亚的其它城市后，才回到马其顿和亚该亚。（徒18:23-徒23:30） 
9.凯撒利亚 
保罗在耶路撒冷被捕，被带到安提帕底，然后在凯撒利亚被罗马人看守。保罗总是把握任何机会分享福音，他在许多外邦领袖面前都是这样做的（徒23:31-徒26:32）。 
10.罗马 
保罗要向凯撒上诉，于是开始他到罗马的长途旅程。经过在克里特的风暴阻延，以及船在马耳他岛搁浅后，保罗到了西西里，最后抵达意大利，他在军兵的看守下，由陆路向着他期待已久的目的地罗马进发。 

腓利的工作






腓利避开耶路撒冷的迫害，逃到撒马利亚。在那里有一位天使命令他到耶路撒冷与迦萨之间的路上去，见一位埃提阿伯的官员，带领他信主。之后太监回埃提阿伯去，腓利再去亚锁都直到凯撒利亚。
扫罗往大马士革






司提反死后逼迫开始，许多基督徒逃离耶路撒冷，扫罗追踪他们，甚至走240公里路前往叙利亚的大马士革，要把他们绑回耶路撒冷。然而他发现神对他另有计划（9:15）。
扫罗回到大数






保罗信主后，独自在阿拉伯逗留了一段时间﹙参加1:16-18﹚，再回到大马士革，然后去耶路撒冷。使徒难以相信这个曾经迫害他们的人会成为他们中的一分子。这次他逃到凯撒利亚，在那里乘船往家乡大数去。
彼得的工作






吕大是位于交通中枢的古老市镇，彼得在那里治好了瘫痪的以尼雅。在古旧的港口城市约帕，彼得使大比大从死里复活。在那里他看到异象，引领他去把福音传给在凯撒利亚的外邦人哥尼流和他的亲友。
巴拿巴和扫罗在安提啊






大迫害使信徒分散到腓尼基、塞浦路斯及安提阿，福音也随着他们一起传开。在安提阿，有些希腊人悔改了。巴拿巴奉教会差遣去查看外邦人信主这件事，他又到大数把扫罗带到安提阿。
在赛浦路斯工作






安提阿的教会领袖拣选保罗和巴拿巴将福音向西传。他们与约翰马可一起在西流基港上船，过地中海去塞浦路斯。他们在最大的城市撒拉米传道，又穿过这个岛到达帕弗。
在旁非利亚和加拉太的工作






保罗、巴拿巴与约翰马可离开帕弗，在旁非利亚的潮湿地带别加登陆；那是在海岸与陶鲁山之间的狭长地带。约翰马可在别加离开他们，保罗和巴拿巴则沿险峻的道路，进入更高的加拉太的彼西底。犹太人弃绝他们的信息，保罗就向外邦人传道。犹太人又把保罗和巴拿巴赶出彼西底的安提阿城。
继续在加拉太工作






保罗和巴拿巴被赶出彼西底的安提阿后，就下山向东走，到吕高尼去。他们首先到商业中心以哥念，这地方是在亚西亚和叙利亚之间的通路上。在那里传道后，他们逃到以哥念以南四十公里的路司得去。保罗在路司得被人用石头打；然而，他仍和巴拿巴走了八十公里路到了特庇这个边境城市。接着他们两人又勇敢地折回。
第一次布道旅程的结束






保罗和巴拿巴由彼西底的安提阿下山回到沿海的旁非利亚。他们到达别加，先停在那里，然后西行到达主要港口亚大利，货物在这里从亚西亚运送到叙利亚和埃及。他们在这里乘船去叙利亚安提阿的港口西流基。这样，他们便完成了第一次的布道旅程。
耶路撒冷会议






当一些犹太人提出外邦信徒要行割礼才可以得救时，便引起了一场争论。保罗和巴拿巴来到耶路撒冷，与那些领袖商讨这件事情。当耶路撒冷大会作出决定后，保罗和巴拿巴带着这个消息回到安提阿。
第一次布道旅程的开始


保罗的第二次布道旅程


保罗的第三次布道旅程


保罗往罗马之旅




第二次布道旅程的开始






保罗和西拉展开第二次布道旅程，探访保罗先前曾在那里传道的城市。这次他们不走海路而是由陆路出发，沿罗马大路前行，经过基利家和基利家隘口──通过陶鲁山的峡谷，然后向西北行到特庇、路司得和以哥念。圣灵叫他们不要去亚西亚，他们便转向北去庇推尼；但圣灵又阻止他们去那里，他们便向西越过每西亚，到达特罗亚城。
保罗到达马其顿






保罗在特罗亚得到马其顿的异象（16:9），于是，他便和西拉﹑提摩太及路加登上船，船行到撒摩特喇，然后到达腓立比城的港口尼亚坡里。腓立比位于伊格拉田大道上，这是连接东面省份和意大利的一条主要运输干线。
马其顿的工作






路加留在腓立比，保罗、西拉与提摩太继续沿伊格拉田大道往暗妃坡里、亚波罗尼亚与帖撒罗尼迦前进。在帖撒罗尼迦他们又受到逼迫，便转到庇哩亚，西拉与提摩太留下坚固信徒，保罗则前往雅典。
保罗在哥林多和以弗所的工作






保罗离开雅典到哥林多去。哥林多位于爱琴海及亚得里亚海之间的狭窄地带上。他离开坚革哩的哥林多港后，到以弗所。接着，他到凯撒利亚去，然后再由那里到耶路撒冷去汇报他的旅程，最后才回安提阿。
保罗展开第三次旅程






保罗展开第三次旅程的原因，可能是因为他的敌人的信息在他建立的教会中传开，因此，他匆忙向北进发，然后又向西前进，回到他从前曾经探访过的许多城市去。不过，他这次保持在较为直接向西的路线上，朝着以弗所走去。
经过马其顿和亚该亚






以弗所的骚乱使保罗到特罗亚去，然后经过马其顿到达亚该亚。从那里他往哥林多去处理问题。保罗计划直接由哥林多坐船去叙利亚的安提阿；不过他发觉有人要害他，所以便经马其顿回去。
保罗由特罗亚来到米利都






保罗由特罗亚经陆路到亚朔，然后坐船到米推利尼及撒摩，踏上往米利都的旅途。他知道自己大概再没有机会见到以弗所教会的长老，所以便召集他们来，与他们告别。
保罗回到耶路撒冷






船由米利都航行到哥士、罗底和帕大喇；跟着，保罗和他的同伴上了一艘往腓尼基的货船。他们经过塞浦路斯，在推罗登岸，然后到多利买，最后到达凯撒利亚。保罗在凯撒利亚上岸，由陆路回到耶路撒冷。
保罗在凯撒利亚入狱






保罗回到耶路撒冷，犹太人闹事，保罗被捕，犹太人暗杀保罗的阴谋败露，保罗被送到安提帕底，再送到凯撒利亚的监狱。
向罗马进发






保罗在凯撒利亚起程，展开了他到罗马的三千二百公里旅程。船沿着海岸线向北航行，在每拉保罗被带上一艘往意大利的船，到了革尼土后再转往克里特岛，在佳澳港登岸。下一站是非尼基，可是船被风吹向南，到了高大岛，后来又飘流了两星期，在马耳他岛搁浅。
保罗抵达罗马






保罗乘坐的船在马耳他岛搁浅，在岛上住了三个月。最后，有一艘船载他航行了一百六十公里到达西西里的首都叙拉古港，经利基翁港，最后在部丢利港登岸。经过亚比乌市和三馆才抵达罗马。
